
 
ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

РІШЕННЯ 

 

11 жовтня 2022 р.              Дунаївці     № 197 

 

Про затвердження Програми 

фінансової підтримки 

комунального підприємства 

теплових мереж Дунаєвецької 

міської ради на 2022 рік 

 

Відповідно до Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

«Про правовий режим воєнного стану», «Про внесення змін до пункту 52 

розділу 9 «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про 

допомогу суб’єктам господарювання» щодо застосування його положень під 

час дії воєнного стану, постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2022 р. 

№ 252 «Деякі питання формування та виконання місцевих бюджетів у період 

воєнного стану», виконавчий комітет міської ради 

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Затвердити Програму фінансової підтримки комунального 

підприємства теплових мереж Дунаєвецької міської ради на 2022 рік 

(додається). 

2. Комунальному підприємству теплових мереж Дунаєвецької міської 

ради до 15 січня 2023 року проінформувати міську раду про хід виконання 

Програми. 

3. Вважати таким, що втратило чинність рішення виконавчого комітету 

від 05 липня 2022 року № 117 «Про затвердження Програми фінансової 

підтримки комунального підприємства теплових мереж Дунаєвецької міської 

ради на 2022 рік». 

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника 

міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Сергія Яценка. 

 

 

 

Міський голова                                                           Веліна ЗАЯЦЬ 
  



Затверджено 

Рішенням виконкому 

міської ради 

11.10.2022 року № 197 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

П Р О Г Р А М  А 

фінансової підтримки комунального підприємства теплових мереж 

Дунаєвецької міської ради на 2022 рік 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

м.Дунаївці 

  



Паспорт 

Програми фінансової підтримки  комунального підприємства теплових мереж 

Дунаєвецької міської ради на 2022 рік 

 

 

 

Ініціатор: Управління містобудування, архітектури, житлово-комунального 

господарства, благоустрою та цивільного захисту Дунаєвецької міської ради, 

Комунальне підприємство теплових мереж Дунаєвецької міської ради. 

Розробник Програми: Управління містобудування, архітектури, житлово-

комунального господарства, благоустрою та цивільного захисту Дунаєвецької 

міської ради.  

Відповідальний виконавець: Комунальне підприємство теплових мереж 

Дунаєвецької міської ради.  

Термін виконання:  2022 рік  

 

Джерело фінансування: міський бюджет. 
 

 

 

Обсяги:                                                                                 (гривень) 

 
У тому числі за місяцями : 

серпень вересень жовтень листопад грудень 

Кошти бюджету 

міста 
6160915,00 60915,00 60915,00 60915,00 60913,00 

Всього : 6404573,00 

 

 

 



1. Загальні положення 

Програма фінансової підтримки Комунального підприємства теплових мереж 

Дунаєвецької міської ради на 2022 рік (надалі Програма) розроблена на виконання 

ст.91 Бюджетного кодексу України, відповідно до Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні»,  «Про житлово-комунальні послуги», «Про державну 

допомогу суб'єктам господарювання» №1555-VII від 01.07.2014 (із змінами та 

доповненнями). 

Комунальне підприємство теплових мереж Дунаєвецької міської ради  

відповідно до Статуту визнано виконавцем послуг з виробництва теплової енергії, 

транспортування її до границі розподілу між підприємством та замовником.  

Комунальне підприємство теплових мереж Дунаєвецької міської ради є 

стратегічно важливим підприємством Дунаєвецької міської ради, що визначено 

Рішенням виконавчого комітету Дунаєвецької міської ради №145 від 02.08.2022 

року  «Про перелік стратегічно важливих підприємств». 

На балансі Комунального підприємства теплових мереж Дунаєвецької міської 

ради перебуває: 

 приміщення котельні, по вул. Соборна, 1а, м. Дунаївці,( надаються послуги 

населенню, бюджетним установам та закладам освіти та іншим споживачам. 

Протяжність теплових мереж в двотрубному вимірі становить 3601м). 

приміщення котельні по вул. Соборна, 7, м.Дунаївці ( надаються послуги по 

опаленню Комерційного неприбуткового підприємства Дунаєвецької міської ради 

«Дунаєвецький центр первинної медико-санітарної допомоги», Комерційного 

неприбуткового підприємства Дунаєвецької міської ради  «Дунаєвецька 

багатопрофільна лікарня»). 

На сьогоднішній день Комунальне підприємство теплових мереж Дунаєвецької 

міської ради перебуває у незадовільному фінансовому стані, що відповідно, ставить 

під сумнів підготовку до опалювального сезону 2022-2023 роках в частині 

придбання та заготівлі твердого палива (дров). Зменшення кількості абонентів у 

зв’язку з переходом на альтернативні види опалення, зростання тарифів на 

енергоносії, витрат на оплату праці, сплату податків, призвело до зменшення у 

підприємства власних обігових коштів та неспроможності підприємства вчасно 

розрахуватись  за спожиті енергоносії. Так за період діяльності 2017-2018 років 

Комунальне підприємство теплових мереж Дунаєвецької міської ради заборгувало 

постачальнику природного газу АТ «Національна акціонерна компанія «Нафтогаз 

України» за спожитий природний газ, який був використаний для виробництва 

теплової енергії та надання послуг з централізованого постачання теплової енергії в 

сумі 4385845,88 грн.  

Депутатським корпусом Дунаєвецької міської ради, з метою стабілізації 

фінансового становища Комунального підприємства теплових мереж Дунаєвецької 

міської ради, що відноситься до стратегічно важливих підприємств Дунаєвецької 

громади, на засіданні сорок першої (позачергової) сесії Дунаєвецької міської ради 

№1-41/2022 від 09.09.2022 року, прийнято рішення, яким погоджено укладення 

договорів реструктуризації заборгованості, що утворилася за період діяльності 

комунального підприємства у 2017-2018 роках.  

  



 

2. Мета Програми. 

Метою Програми є : 

- забезпечення погашення у поточному році реструктуризованих сум 

заборгованості за спожитий природний газ у 2017-2018 роках перед АТ 

«Національна акціонерна компанія «Нафтогаз України»; 

- сприяння створенню належних умов для здійснення комунальним 

підприємством своєї поточної діяльності по виробництву, транспортуванню та 

постачанню теплової енергії, наданню якісних послуг, а також забезпечення 

споживачів теплової енергії теплом,  вчасно та у повному обсязі. 

 

3. Основні завдання Програми.  

Виконання завдань Програми здійснюється за такими основними напрямками: 

- погашення суми заборгованості за спожитий природний газ перед АТ 

«Національна акціонерна компанія «Нафтогаз України» згідно графіку погашення 

реструктуризованих сум  на 2022 рік; 

- . забезпечення дієздатності та стабільності роботи Комунального 

підприємства теплових мереж Дунаєвецької міської ради відповідно з його 

функціональним призначенням . 

 

4. Джерела та обсяги фінансування Програми. 

Фінансова підтримка надається Комунальному підприємству теплових мереж 

Дунаєвецької міської ради на безповоротній основі для забезпечення належної 

реалізації його статутних завдань, вжиття заходів для виробництва та надання 

якісних, безперебійних послуг споживачам з метою створення сприятливих умов для 

життєдіяльності міста Дунаївці. 

Критеріями для надання  фінансової підтримки є наявність: 

1) обґрунтування доцільності надання та розміру фінансової підтримки, у тому 

числі із фінансово-економічними розрахунками, поданими комунальним 

підприємством; 

2) фінансового плану комунального підприємства на поточний рік. 

Контроль за цільовим використанням бюджетних коштів забезпечує головний 

розпорядник бюджетних коштів.  

  



 

Обсяги фінансування Програми: 
 

№ 

п/

п 

Комунальне 

підприємство 

теплових мереж 

Обсяги фінансування грн. 

Всього: серпень вересень жовтень листопад грудень 

1. 

Погашення 

заборгованості 

за природний газ 

304573,00 60915,00 60915,00 60915,00 60915,00 60913,00 

2. 

Придбання дров  

для проведення 

опалювального 

сезону 2022-

2023 років  

6100000,00 6100000,00 0 0 0 0 

 Разом 6404573,00 6160915,00 60915,00 60915,00 60915,00 60913,00 

 

Протягом року обсяг фінансування Програми за рахунок коштів міського 

бюджету може змінюватись відповідно до рішення міської ради про внесення змін 

до бюджету громади на відповідний рік, виходячи з наявного фінансування міського 

бюджету. 

Виконавцями Програми визнати: 

- головним розпорядником бюджетних коштів – Управління містобудування, 

архітектури, житлово-комунального господарства, благоустрою та цивільного 

захисту Дунаєвецької міської ради.  

- одержувачем бюджетних коштів на виконавцем заходів Програми - 

Комунальне підприємство теплових  мереж Дунаєвецької міської ради. 

 

5. Очікувані результати від реалізації  Програми 

 

Виконання Програми дозволить : 

забезпечити погашення сум заборгованості за спожитий природний газ у 2017-

2018 роках перед АТ «Національна акціонерна компанія «Нафтогаз України» згідно 

укладених договорів реструктуризації заборгованості на 2022 рік. 

 забезпечити безперебійну та беззбиткову роботу Комунального підприємства 

теплових мереж Дунаєвецької міської ради, згідно з статутною діяльністю, 

підвищенню якісних показників наданих підприємством комунальних послуг, 

дотриманню нормативів, норм, стандартів, порядків і правил при виробництві і 

наданні комунальних  послуг. 

 

6. Координація та контроль за виконанням Програми 

 

Координацію та контроль за виконанням Програми здійснює Управління 

містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства, благоустрою та 

цивільного захисту Дунаєвецької міської ради. 

Керівник Комунального підприємства теплових мереж Дунаєвецької міської 

ради зобов’язується забезпечити організацію бухгалтерського обліку та фіксування 

фактів здійснення всіх господарських операцій у первинних документах, збереження 

оброблених документів, регістрів і звітності відповідно до статті 8 Закону України 

«Про бухгалтерський облік та фінансову звітність України». 



Складання та подання фінансової і бюджетної звітності про використання 

бюджетних коштів здійснюється в установленому законодавством порядку. 

Комунальне підприємство теплових мереж Дунаєвецької міської ради один раз 

на квартал, до 15 числа місяця наступного за звітним періодом, надає до Управління 

містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства, благоустрою та 

цивільного захисту Дунаєвецької міської ради звіт про хід виконання Програми 

відповідно до фактичних обсягів фінансування (наростаючим підсумком). 

Головний розпорядник коштів  щоквартально проводить аналіз стану 

використання бюджетних коштів наданої фінансової підтримки та не пізніше 20 

числа місяця, наступного за звітним кварталом, та надає фінансовому управлінню 

Дунаєвецької міської ради пропозиції щодо коригування суми фінансової 

підтримки. 
 

 

 

Керуючий справами (секретар) 

виконавчого комітету ради                 Катерина СІРА 

  



 
ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

РІШЕННЯ 

 

11 жовтня 2022 р.              Дунаївці     № 198 
 

Про внесення змін до Програми 

реформування і розвитку житлово-

комунального господарства 

Дунаєвецької міської ради на 2021-

2025 роки 
 

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

Постановою Кабінету Міністрів України від 11.03.2022 р. № 252 «Деякі 

питання формування та виконання місцевих бюджетів у період воєнного 

стану», з метою підвищення ефективності та надійності функціонування 

житлово-комунальних систем життєзабезпечення громади, виконавчий 

комітет міської ради 
 

ВИРІШИВ: 

 

1. Внести зміни до Програми реформування і розвитку житлово-

комунального господарства Дунаєвецької міської ради на 2021-2025 роки, 

затвердженої рішенням другої (позачергової) сесії міської ради VІІІ скликання 

від 10 грудня 2020 р. № 7-2/2020, із змінами, внесеними рішенням двадцять 

дев’ятої (позачергової) сесії міської ради VІІІ скликання від 24 лютого 2022 р. 

№ 3-29/2022, а саме, виклавши Додаток 2 «Заходи та обсяги фінансування за 

рахунок місцевого бюджету Програми реформування і розвитку житлово-

комунального господарства на 2022 рік» в новій редакції (додається). 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського 

голови з питань діяльності виконавчих органів ради Сергія Яценка та 

управління містобудування, архітектури, житлово-комунального 

господарства, благоустрою та цивільного захисту Дунаєвецької міської ради 

(Юрій Вітровчак). 
 

 

 

Міський голова                                                                                                       Веліна ЗАЯЦЬ 

  



Додаток 2  

 

Заходи та обсяги 

фінансування за рахунок місцевого бюджету Програми реформування і розвитку житлово-

комунального господарства на 2022 рік 

 

№ 

з/п 

Назва 

напрямку 

Заходи Фінансування 

1 Утримання та 

розвиток 

вулично-

дорожнього 

господарства 

Капітальний та поточний ремонт вулиць та доріг 

комунальної власності, співфінансування ремонту 

доріг загального користування місцевого значення 

Згідно 

кошторисних 

призначень на 

відповідний 

період 
Поливання доріг міста 

Проведення робіт по грейдеруванню ґрунтових вулиць 

та узбіч вулиць з твердим покриттям  

Своєчасне очищення вулиць та доріг від снігу та 

обробка їх фрикційними та іншими протиожеледними 

матеріалами 

Придбання,встановлення нових,очищення  дорожніх 

знаків, транспортних і пішохідних огорож та інших 

елементів дорожнього обладнання. 

Придбання матеріалів для виготовлення 

протиожеледного посипкового матеріалу 

Ремонт, фарбування, заміна окремих деталей 

світлофорів 

Очищення і промивання водостічних та дренажних 

мереж 

Нанесення дорожньої розмітки 

 Розвиток 

благоустрою 

території 

населених 

пунктів 

Зимове утримання тротуарів (прибирання снігу, льоду) Згідно 

кошторисних 

призначень на 

відповідний 

період 

Придбання матеріалів для виготовлення 

протиожеледного посипкового матеріалу 

Капітальний та поточний ремонт внутрішньо 

квартальних проїздів, тротуарів, мостів, оголовків, 

приямків, господарських майданчиків комунальної 

власності, 

Догляд за деревами і кущами обрізання крон дерев і 

кущів, вирізування сухих суків і гілок, знешкодження 

омели, обрізка живої огорожі (газонного бордюру), 

видалення аварійних дерев). Придбання посадкового 

матеріалу (саджанців дерев, кущів, квітів) 

Догляд за газонами: підсівання газонів окремими 

ділянками, підживлення газонів і поливання, 

прополювання, косіння трави, збирання та вивезення 

скошеної трави, сміття та опалого листя. 

Догляд за квітниками: улаштування квітників з усіма 

видами супутніх робіт (поливання, прополювання, 

пушення ґрунту, прищіпка і видалення відповідних 

суцвіттів, прибирання стебел з квітників) 

Придбання та встановлення малих архітектурних 

форм (пам’ятників, дитячих та спортивних 

майданчиків, паркових меблів та інше) 

 



Ремонт та фарбування малих архітектурних форм 

(пам’ятників,дитячих та спортивних майданчиків, 

паркових меблів та інше) 

Прибирання місць загального користування, 

влаштування огорож, утримання двірників 

Ліквідація нелегальних та стихійних сміттєзвалищ 

Облаштування сміттєвих майданчиків, придбання та 

ремонт сміттєвих баків, контейнерів 

Будівництво, капітальний та поточний ремонт, 

технічне обслуговування мереж зовнішнього 

освітлення 

Підготовка населених пунктів територіальної громади 

до святкових подій, встановлення новорічної ялинки 

Облаштування громадських колодязів ( придбання та 

встановлення цембринь) 

Непередбачені витрати, пов’язані з ліквідацією 

наслідків природніх явищ( в т.ч. збирання та вивіз 

мулу) 

Прибирання будівель і побутових приміщень, 

розташованих на території полігону для твердих 

побутових відходів, будівель та приміщень 

громадських туалетів 

Придбання, встановлення  автобусних зупинок 

Оплата послуг фахівця з стерилізації безпритульних 

тварин 

Усі види робіт з утримання зелених насаджень у 

місцях поховання 

Роботи з утримання проїздів та пішохідних доріжок у 

місцях поховання 

Інші роботи з утримання об'єктів благоустрою 

населених пунктів, сторожова та пожежна охорона 

об'єктів 

Проведення інвентаризації об’єктів благоустрою 

населених пунктів громади 

3 Інші заходи Поточний і капітальний ремонт житлового та не 

житлового фонду 

Згідно 

кошторисних 

призначень на 

відповідний 

період 

Поточний і капітальний ремонт інженерних мереж 

Відшкодування комунальним підприємствам різниці 

між затвердженими тарифами та фактичною 

собівартістю житлово-комунальних послуг 

 

 

 

Керуючий справами (секретар) 

виконавчого комітету                                                                                           Катерина СІРА 

  



 
ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

РІШЕННЯ 

 

11 жовтня 2022 р.              Дунаївці     № 199 

 

Про внесення змін до міського бюджету 

на 2022 рік 

 

Відповідно до пп.4 п. та ст.28 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», керуючись пп.2 п.1 постанови Кабінету Міністрів 

України від 11.03.2022р. №252 «Деякі питання формування та виконання 

місцевих бюджетів у період воєнного стану», враховуючи клопотання 

головних розпорядників бюджетних коштів міської ради,  виконавчий комітет 

міської ради  
 

ВИРІШИВ: 
 

1. Внести зміни до міського бюджету на 2022 рік, а саме:  

1.1. Збільшити доходи загального фонду міського бюджету міського 

бюджету по коду 41053900 «Інші субвенції з місцевого бюджету» та видатки 

загального фонду міського бюджету по КПКВКМБ 0112010 «Багатопрофільна 

стаціонарна медична допомога» на суму 100 000 грн.(головний розпорядник – 

міська рада). 

1.2. Перепланувати раніше виділені кошти: 

1.2.1. Зменшити видатки загального фонду міського бюджету по 

КПКВКМБ 0611021 «Надання загальної середньої освіти закладами загальної 

середньої освіти» та збільшити видатки загального фонду міського бюджету 

по КПКВКМБ 0611142 «Інші програми та заходи у сфері освіти» на суму 9 050 

грн. (головний розпорядник – управління освіти, молоді та спорту міської 

ради). 

1.2.2. Зменшити видатки загального фонду міського бюджету на оплату 

праці та збільшити видатки споживання загального фонду міського бюджету 

по КПКВКМБ 0810180 «Інша діяльність у сфері державного управління» на 

суму 198 150 грн. (головний розпорядник – управління соціального захисту і 

праці міської ради). 

1.2.3. Зменшити видатки загального фонду міського бюджету по 

КПКВКМБ 0813242 «Інші заходи у сфері соціального захисту і соціального 

забезпечення» на суму 260 000 грн. та збільшити видатки міського бюджету 

по КПКВКМБ 0813230 «Видатки, пов`язані з наданням підтримки внутрішньо 

перемішеним та/або евакуйованим особам у зв`язку із введенням воєнного 

стану» на суму 260 000 грн., в тому числі видатки загального фонду - 78 000 



грн. і видатки спеціального фонду - 182 000 грн. (головний розпорядник – 

управління соціального захисту і праці міської ради). 

Збільшити профіцит загального фонду міського бюджету та дефіцит 

спеціального фонду міського бюджету (бюджету розвитку) на суму 182 000 

грн. за рахунок коштів, що передаються з загального фонду до бюджету 

розвитку (спеціального фонду). 

1.2.4. Зменшити видатки загального фонду міського бюджету на оплату 

комунальних послуг та енергоносіїв та збільшити видатки споживання 

загального фонду міського бюджету по КПКВКМБ 0615061 «Забезпечення 

діяльності місцевих центрів фізичного здоров`я населення `Спорт для всіх` та 

проведення фізкультурно-масових заходів серед населення регіону» на суму 

70 000 грн. (головний розпорядник – управління освіти, молоді та спорту 

міської ради). 

1.2.5. Зменшити видатки спеціального фонду міського бюджету 

(бюджету розвитку) по КПКВКМБ 1216030 «Організація благоустрою 

населених пунктів» та збільшити видатки спеціального фонду міського 

бюджету (бюджету розвитку) по КПКВКМБ 1217461 «Утримання та розвиток 

автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів 

місцевого бюджету» на суму 17 400 грн. (головний розпорядник – управління 

містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства 

благоустрою та цивільного захисту міської ради). 

1.2.6. Зменшити видатки загального фонду міського бюджету по 

КПКВКМБ 1216071 «Відшкодування різниці між розміром ціни (тарифу) на 

житлово-комунальні послуги, що затверджувалися або погоджувалися 

рішенням місцевого органу виконавчої влади та органу місцевого 

самоврядування, та розміром економічно обґрунтованих витрат на їх 

виробництво» на суму 929 000 грн. та збільшити видатки загального фонду 

міського бюджету по КПКВКМБ 1216012 «Забезпечення діяльності з 

виробництва, транспортування, постачання теплової енергії» на суму 304 600 

грн. і видатки спеціального фонду міського бюджету (бюджету розвитку) по 

КПКВКМБ 1216030 «Організація благоустрою населених пунктів» на суму 

624 400 грн. (головний розпорядник – управління містобудування, 

архітектури, житлово-комунального господарства благоустрою та цивільного 

захисту міської ради). 

Збільшити профіцит загального фонду міського бюджету та дефіцит 

спеціального фонду міського бюджету (бюджету розвитку) на суму 624 400 

грн. за рахунок коштів, що передаються з загального фонду до бюджету 

розвитку (спеціального фонду). 

1.2.7. Зменшити видатки загального фонду міського бюджету на суму 

576 600 грн.. в тому числі по КПКВКМБ 1216030 «Організація благоустрою 

населених пунктів» (видатки на оплату праці) – 200 000 грн. і КПКВКМБ 

1217461 «Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої 

інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету» - 376 600 грн. та 

збільшити видатки загального фонду міського бюджету на суму 576 600 грн., 

в тому числі по КПКВКМБ 1216011 «Експлуатація та технічне обслуговування 



житлового фонду» - 174 500 грн., КПКВКМБ 1216030 «Організація 

благоустрою населених пунктів» - 402 100 грн. (головний розпорядник – 

управління містобудування, архітектури, житлово-комунального 

господарства благоустрою та цивільного захисту міської ради). 

1.2.8. Зменшити видатки загального фонду міського бюджету по 

КПКВКМБ 1014082 «Інші заходи в галузі культури і мистецтва» на суму 

455 400 грн. (головний розпорядник – управління культури, туризму та 

інформації міської ради) та збільшити видатки загального фонду міського 

бюджету на суму 225 400 грн., в тому числі по КПКВКМБ 0110150 

«Організаційне, інформаційно-аналітичне та матеріально-технічне 

забезпечення діяльності обласної ради, районної ради, районної у місті ради (у 

разі її створення), міської, селищної, сільської рад» - 130 400 грн. (головний 

розпорядник – міська рада), 0112111 «Первинна медична допомога населенню, 

що надається центрами первинної медичної (медико-санітарної) допомоги» - 

45 000 грн.(головний розпорядник – міська рада), КПКВКМБ 0813230 

«Видатки, пов`язані з наданням підтримки внутрішньо перемішеним та/або 

евакуйованим особам у зв`язку із введенням воєнного стану» - 50 000 грн. 

(головний розпорядник – міська рада), КПКВКМБ 1014060 «забезпечення 

діяльності палаців i будинків культури, клубів, центрів дозвілля та iнших 

клубних закладів» на суму 230 000 грн. (головний розпорядник – управління 

культури, туризму та інформації міської ради). 

1.2.9. Зменшити видатки загального фонду міського бюджету та 

збільшити видатки спеціального фонду міського бюджету (бюджету розвитку) 

по КПКВКМБ 1218240 «Заходи та роботи з територіальної оборони» на суму 

107 800 грн. (головний розпорядник – управління містобудування, 

архітектури, житлово-комунального господарства благоустрою та цивільного 

захисту міської ради). 

Збільшити профіцит загального фонду міського бюджету та дефіцит 

спеціального фонду міського бюджету (бюджету розвитку) на суму 107 800 

грн. за рахунок коштів, що передаються з загального фонду до бюджету 

розвитку (спеціального фонду). 

1.3. Збільшити доходи спеціального фонду міського бюджету 

(бюджету розвитку) на суму 800 000 грн.. в тому числі по коду 31030000 

«Кошти від відчуження майна, що належить Автономній Республіці Крим та 

майна, що перебуває в комунальній власності» – 50 000 грн., 33010500 «Кошти 

від викупу земельних ділянок сільськогосподарського призначення державної 

та комунальної власності, передбачених пунктом 6-1 розділу Х `Перехідні 

положення` Земельного кодексу України» – 750 000 грн. та збільшити видатки 

спеціального фонду міського бюджету (бюджету розвитку) на суму 800 000 

грн., в тому числі по КПКВКМБ 0813230 «Видатки, пов`язані з наданням 

підтримки внутрішньо перемішеним та/або евакуйованим особам у зв`язку із 

введенням воєнного стану» - 350 000 грн. (головний розпорядник – міська 

рада), 011КПКВКМБ 1217670 «Внески до статутного капіталу суб`єктів 

господарювання» на суму 450 000 грн. (головний розпорядник – управління 



містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства 

благоустрою та цивільного захисту міської ради). 

2. Додатки 1,2,3,4,5,6,7 до рішення двадцять сьомої (позачергової) сесії 

міської ради VІІІ скликання від 23.12.2021 р. №3-27/2021  «Про міський 

бюджет на 2022 рік» з урахуванням внесених змін викласти у новій редакції 

відповідно до даного рішення. 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на начальника 

фінансового управління міської ради Тетяну Абзалову. 

 

 

 

Міський голова                                                                                Веліна ЗАЯЦЬ 

  



 
ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

РІШЕННЯ 

 

11 жовтня 2022 р.              Дунаївці     № 200 

 

Про надання дозволу на укладання 

договору дарування житлового 

будинку та земельної ділянки на 

користь неповнолітнього 

Алексєєнкова Івана, 06.07.2005 р.н. 

 

Керуючись  ст. 41, 47 Конституції України, ст. 34 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», ст. 17, 18 Закону України «Про охорону 

дитинства»,  ст. 12 Закону України «Про основи соціального захисту 

бездомних осіб і безпритульних дітей», ст. 3, 16 Конвенції про права дитини, 

ст. 203 Цивільного кодексу України, ст. 177 Сімейного кодексу України, 

п.п.  66, 67, Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, 

пов'язаної із захистом прав дитини, затвердженого Постановою Кабінету 

Міністрів України від 24.09.2008 року № 866 «Питання діяльності органів 

опіки та піклування, пов’язаної із захистом прав дитини» (зі змінами та 

доповненнями), враховуючи протокол комісії з питань захисту прав дитини 

при Дунаєвецькій міській раді від 07.10.2022 р. №16 «Про надання дозволу на 

укладання договору дарування житлового будинку та земельної ділянки на 

користь неповнолітнього Алексєєнкова Івана, 06.07.2005 р.н.», виконавчий 

комітет міської ради 

 

ВИРІШИВ: 

1. Надати Годлевській  Валентині Володимирівні, 03.11.1946 р.н., дозвіл 

на вчинення правочину щодо нерухомого майна, а саме: на укладання 

договору дарування, належного їй на праві власності, житлового будинку та 

земельної ділянки, які розташовані за адресою: с.Заставля, вул. Лесі 

Українки,1, Кам’янець-Подільського району, Хмельницької обл. на ім’я 

неповнолітнього онука Алексєєнкова Івана Ігоровича, 06.07.2005 р.н.  Права 

неповнолітнього Алексєєнкова Івана Ігоровича, 06.07.2005 р.н., не 

порушуються, так як будинок переходить у його власність. 

2. Надати  законному представнику, Токарю Ігорю Івановичу, 30.04.1969 

р.н., дозвіл на підписання договору дарування від імені та на користь 

неповнолітнього Алексєєнкова  Івана Ігоровича, 06.07.2005 р.н. 



3. Дати згоду, неповнолітньому Алексєєнкову Івану Ігоровичу, 06.07.2005 

р.н., на підписання договору дарування та прийняття в дар житлового будинку 

та земельної ділянки, які розташовані за адресою: с.Заставля, вул. Лесі 

Українки,1,  Кам’янець-Подільського району, Хмельницької обл. 

4. Зобов’язати Токаря Ігоря Івановича надати до служби у справах дітей 

Дунаєвецької міської ради копію договору дарування нерухомого майна 

протягом 30 днів з дня його укладання. 

5. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського 

голови з питань діяльності виконавчих органів ради Валентину Чекман. 

 

 

 

Міський голова         Веліна ЗАЯЦЬ 

  



 
ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

РІШЕННЯ 

 

11 жовтня 2022 р.              Дунаївці     № 201 

 

Про надання Валентину Яцканичу, 

13.01.2022 р.н., статусу дитини, 

позбавленої батьківського 

піклування 

 

Керуючись статтею 40, частиною 6 статті 59 Закону України  «Про 

місцеве самоврядування  в  Україні», статтями 1, 5, 11 Закону України «Про 

забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та 

дітей, позбавлених батьківського піклування», пунктами 22, 24, 25 Порядку  

провадження  органами опіки та  піклування діяльності, пов’язаної із захистом  

прав дитини, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 24 

вересня 2008 року № 866 (зі змінами та доповненнями), на  підставі рішення 

Дунаєвецького районного суду Хмельницької області від 17 серпня 2022 року, 

справа № 674/410/22 провадження № 2/674/267/22, про відібрання дитини без 

позбавлення батьківських прав (законної сили набрало 27.09.2022 р.), витягу з 

Державного реєстру актів цивільного стану громадян про державну 

реєстрацію народження із зазначенням відомостей про батька відповідно до 

частини першої статті 135 Сімейного кодексу України від 21 січня 2022 року 

№00034683164, з метою захисту прав та законних інтересів малолітньої 

дитини, виконавчий комітет міської ради 
 

ВИРІШИВ: 
 

1. Надати Яцканичу Валентину Сергійовичу, 13.01.2022 року 

народження, статус дитини, позбавленої батьківського піклування. 

2. Взяти до уваги, що малолітній Яцканич Валентин Сергійович 

влаштований до комунального некомерційного підприємства «Хмельницький 

обласний спеціалізований будинок дитини». 

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника 

міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Валентину 

Чекман. 

 

 

Міський голова                                                                                     Веліна ЗАЯЦЬ 

  



 
ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

РІШЕННЯ 

 

11 жовтня 2022 р.              Дунаївці     № 202 

 

Про видалення зелених насаджень 

 

Відповідно до пункту 7 статті 30 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», статті 28 Закону України «Про благоустрій 

населених пунктів», постанови Кабінету Міністрів України від 01.08.2006р. 

№1045 «Про затвердження Порядку видалення дерев, кущів, газонів і 

квітників у населених пунктах», розглянувши клопотання директора 

комунального некомерційного підприємства Дунаєвецької міської ради 

«Дунаєвецька багатопрофільна лікарня», тимчасово виконуючої обовязки 

начальника управління культури, туризму та інформації Дунаєвецької міської 

ради старост Січинецького та Чаньківвського старостинських округів, згідно 

актів обстеження зелених насаджень, що підлягають видаленню, виконавчий 

комітет міської ради 

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Надати дозвіл комунальному некомерційному підприємству 

Дунаєвецької міської ради «Дунаєвецька багатопрофільна лікарня» на 

видалення зелених насаджень згідно акта обстеження зелених насаджень, що 

підлягають видаленню по вул.Соборна,7 м Дунаївці,  Хмельницької області  

(територія  КНП ДМР « Дунаєвецька багатопрофільна  лікарня»). 

2. Надати дозвіл виконавцю послуг з видалення аварійних та фаутних 

дерев з яким укладено договір про закупівлю послуг шляхом проведення 

спрощеної процедури закупівлі на видалення зеленних насаджень  згідно актів 

обстеження зелених насаджень, що підлягають видаленню: 

- по вул. Шевченка,31 (територія КЗ ДМР «Історико-краєзнавчий музей), 

м.Дунаївці, Кам’янець-Подільського району, Хмельницької області. 

- по вул. Ковальчука, 34, с.Чаньків, Кам’янець-Подільського району, 

Хмельницької області. 

- на території сільського кладовища с.Чаньків, Кам’янець-Подільського 

району, Хмельницької області. 

- по вул. Колгоспна,6, с.Панасівка Кам’янець-Подільського р-ну, 

Хмельницької області. 

3.Управлінню містобудування, архітектури, житлово-комунального 

господарства, благоустрою та цивільного захисту Дунаєвецької   міської ради 



видати ордера на видалення зелених насаджень за адресою згідно актів 

обстеження зелених насаджень. 

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника 

міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Сергія Яценка. 

 

 

 

Міський голова                                                                          Веліна ЗАЯЦЬ 

 


